



В Нижегородском районе г.Н.Новгорода перед судом предстанет директор организации, обвиняемый в невыплате заработной платы сотрудникам на сумму свыше 133 тысяч рублей



Следователем следственного отдела по Нижегородскому району г.Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора организации, осуществляющей деятельность в сфере общественного питания, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с июля 2018 года по июль 2022 года обвиняемый не выплачивал заработную плату сотрудникам организации. Всего задолженность перед 2 сотрудниками превысила 133 тысячи рублей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

При изучении движения денежных средств по счетам предприятия в указанный период времени установлены факты расходования денежных средств на текущие нужды организации в приоритетном порядке по сравнению с выплатой заработной платы.

Вину в совершении инкриминируемого преступления руководитель организации признал частично.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором и в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1723974>